

扶沟县省委巡视反馈意见整改落实情况通报会强调

# 以巡视整改高质量推动扶沟“跑起来”

**本报讯** (记者 金月全 文/图) 12月18日,扶沟县召开省委巡视反馈意见整改落实情况通报会(如图)。目的是让社会了解扶沟县巡视整改工作完成情况,进一步加强党内监督,确保整改工作的实效性和严肃性。县委书记张颖波出席会议并讲话,县长崔卫国主持会议。

根据省委统一部署,今年5月9日至7月9日,省委第十一巡视组对扶沟县进行了常规巡视。8月18日,省委巡视组向扶沟县委反馈了巡视意见。县委认真贯彻落实习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神,对省委巡视反馈意见诚恳接受,照单全收,高效率、高标准、高质量做好巡视反馈意见整改“后半篇文章”。从集中整改情况来看,扶沟县党员干部敢于担当、勇于负责,对巡视整改工作高度重视,整改措施得力、效果明显。

会议指出,要以巡视整改高质量推动扶沟“跑起来”,必须理性看问题,变压力为动力,在浩浩荡荡的发展大势中认清方向。从宏观上看,党的十五大以来高度评价决胜全面建成小康社会取得的决定性成就,提出到2035年基本实现社会主义现代化远景目标、“十四五”时期经济社会发展主要目标和“四个全面”的战略布局,这些是滚滚向前的时代大势。从微观上看,让扶沟“跑起来”是77万人民的热切期盼,县委回应群众期盼,确立“三五四”工程,奋力推进扶沟“跑起来”,这是扶沟浩荡发展的大势,认清发展方向,就站在了全县人民的对立面。面对整改梳理出的诸多问题,县委始终



以习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神为根本遵循,以省委书记王国生到扶沟调研时的嘱托为动力,扛牢政治责任、主体责任,把抓实巡视整改、修复政治生态、建设“四个扶沟”贯穿工作全过程。

会议强调,要以巡视整改高质量推动扶沟“跑起来”,必须深入挖根源,把教训当教材,把被误导的价值观纠正过来。习近平总书记在党的十九大报告中提出“弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观”。这一看似寻常的论述,明确把“廉洁”与价值观紧密联系在一起,实际上蕴含着新的、丰富的内涵。搞权钱、权色交易是与党的性质、

宗旨和我国的社会制度水火不相容的。党员干部要牢记:我们的权力是党和人民赋予的,是为党和人民做事用的,姓公不姓私,只能用来为党分忧、为国干事、为民谋利。落实省委巡视要求,狠抓巡视整改,以案促改,目的就是教育引导全县党员干部从灵魂深处清除病根,从思想根源上拨乱反正,把曾经被误导的价值观念纠正过来,把曾经被带坏的风气修复回来。

会议指出,要以巡视整改高质量推动扶沟“跑起来”,必须彻底翻新篇,化挑战为机遇,站在历史正确的一边。习近平总书记强调,历史是人民书写的,我们要站在历史正确的一边。具体到实际,正确

的一边是什么?党中央、省委、市委要求的,扶沟发展需要的,全县人民期盼的,能够维护公平正义的,就是我们要坚定立场、始终站稳的正确的一边。巡视整改对扶沟来说,既是政治任务,也是奋起机遇,更是彻底翻新篇、开新局、让所有同志站在历史正确的一边的新开端。市委有“严党风、强作风、刹歪风”的明确要求,我们要修复政治生态,让这“三风”在扶沟大地蔚然成风。

会上,县委副书记耿党恩对省委巡视反馈意见整改落实情况进行说明。县四个班子领导姜永来、李明朗、武卫东、王霄灵、赵红亮、曹来凌、任松奎、张禹等参加会议。

张颖波督导调研村(社区)“两委”换届工作时强调

## 切实担负起抓好换届工作的政治责任

**本报讯** (记者 金月全) 12月11日,扶沟县委书记张颖波带队到吕潭乡、崔桥镇和江村镇部分村(社区)督导调研“两委”换届工作开展情况。

当天上午,张颖波带领县委办、县组织部、县民政局的主要负责同志,深入吕潭乡赵楼村、官地村,崔桥镇庙寨村、仁和村,江村镇穆庄村,调研村(社区)“两委”换届工作开展情况,并进村入厂查看人居环境及产业扶贫工作开展情况。

看到村里路面干净整洁,路灯、垃圾桶、直饮水机一应俱全,扶贫车间里工人正在有条不紊地工作,了解到村(社区)“两委”换届工作正稳定、有序推进时,张

颖波勉励大家要深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,特别是习近平总书记重要讲话精神,认真落实省委、市委有关村(社区)“两委”换届工作的要求,从准确把握扶沟特殊县情中增强紧迫感,谱写崭新篇章,奏响时代强音,让扶沟“两委”换届工作开展情况,并进村入厂查看人居环境及产业扶贫工作开展情况。

在吕潭乡召开的座谈会上,14名村委代表踊跃发言,为村(社区)“两委”换届工作建言献策。吕潭乡赵楼村主任22岁的老党支部书记聂顶说:“坚决拥护村(社区)‘两委’换届工作,愿意将‘接班人’扶上马,送一程,做好新一届村(社区)‘两委’班子传帮带工作。”认真听取乡镇、村委两级基层代表就村(社区)“两

委”换届工作提出的意见后,张颖波说,了解基层情况,更有利于改进工作,县委、县政府要尊重基层、理解基层、支持基层、服务基层、关心基层。本次村(社区)“两委”换届工作要切实增强政治自觉,准确把握换届特点,始终坚持加强党的领导,严格人选标准,选出政治上过硬的带头人,选出工作有办法的带头人,选出富民能力强的带头人,选出心中有情怀的带头人,选出干事能尽心的带头人,选出甘愿吃亏的带头人。同时,要营造风清气正的氛围,坚持严格依法依规、坚持抓实宣传教育、坚持先整顿后换届、坚持强化过程监督、坚持加强风险防控。要在尽责上、督导上、统筹上不折不扣地抓落实。

张颖波最后要求,各乡镇(办)要根据县委的统一部署,列出时间表、路线图,统筹推进换届工作,做到环环相扣、紧张有序。要把抓好村(社区)“两委”换届工作与推进基层党组织建设结合起来,与“四位一体”(村级新时代党群服务中心建设、美丽乡村建设、农村集体经济发展制度改革、“六村共建”综合性示范村创建)结合起来,以工作实效检验换届成效,确保两不误、两促进,以换届工作高质量推动各项工作高质量,助推扶沟发展“跑起来”。

县委常委、组织部长尚守永,县委副书记、县办公室主任曹来凌参加调研。

## 周口中垣环保科技印染产业园开工建设

张颖波下达开工令 崔卫国讲话

**本报讯** (记者 金月全 文/图) 12月15日上午,周口中垣环保科技印染产业园在扶沟县产业集聚区开工建设。扶沟县委书记张颖波、县长崔卫国等县四个班子领导出席开工仪式。当日9时许,张颖波下达开工令,宣布周口中垣环保科技印染产业园正式开工建设。

周口中垣环保科技印染产业园由深圳市汕头商会联合投资,规划占地约5000亩,总投资约150亿元,主要建设环保基础设施、规模化服装及配套产业基地,建设期约40个月,建成后可入驻纺纱印染服装企业160多家,年创税收10亿元,带动就业约1万人。

该项目是继嘉辉印染、金三顺纺织、旭旺无纺布等项目开工建设之后,扶沟践行新发展理念,聚焦做好“六稳”工作、落实“六保”任务,聚焦纺织服装主导产业,持续发力打好“补链强链延链”组合拳的又一具体成效。该项目投资规模大、技术标准高、带动能力强、发展后劲足,既盘活闲置资源,又助推纺织产业全面提升。在扶沟项目建设史上具有里程碑意义,揭开了以项目高质量助推发展高质量的新篇章。

今年以来,扶沟始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,认真落实周口市“招商引资突破年”要求,把“项目建设大突破”确立为全县“五

件大事”之一,聚焦“一都两业”,以上率下、精准发力,抓招商、督项目、优环境,激发了全县上下的热情和干劲,奏响了实现项目建设大突破、让扶沟“跑起来”的奋进强音。

崔卫国在致辞中要求,各职能部门和项目责任单位要以最优的服务、最快

的速度、最简的程序,为项目加速推进保驾护航,以项目建设高质量助推经济发展高质量,同心同向谱写干净扶沟、规范扶沟、健康扶沟、出彩扶沟崭新篇章。同时,希望周口中垣环保科技印染产业园高标准规划、高起点建设、高质量管理、高效能运作,精心施工,确保项目建设质

量,力争项目早日建成投产达效。县委常委、常务副县长王霄灵主持开工仪式。深圳市汕头商会会长、深圳市金润东实业集团有限公司董事长郑基明,深圳市汕头商会常务副会长、周口中垣环保科技有限公司董事长郑名武先后发言,并介绍了项目的有关情况。

## 截至11月底扶沟新增城镇就业6861人

组织乡镇人社所所长和相关统计人员进行业务学习,增强他们对城镇新增就业人员统计方法的了解;把上级下达的目标任务分解到各乡镇人社所,确保完成目标任务。

规范统计方法,完善统计数据。该

渠道获取基础信息,核准自然减员数,避免数据重复统计计算;完善城镇新增就业人员信息,包括新增人员基本信息、就业地点、工作类型、联系方式和就业时间等,并及时录入河南省就业创业系统。

健全工作制度,确保任务落实。为

确保完成城镇新增就业人员统计工作,县人社局把此项工作完成情况列为乡镇人社所年度考核的重要依据,奖罚分明;综合运用实地核查、电话抽查、数据交叉比对分析等方式,确保城镇新增就业人员数据的真实性、准确性和完整性。

县人社局根据当前经济和就业形

势,科学研判、主动作为,多渠道、全方位开展城镇新增就业人员统计工作,严把数据质量关和时效关,确保数据的真

实性、准确性,圆满完成2020年度全县城镇新增就业人员统计工作。

明确指标概念,紧盯目标任务。该县

## 扶沟县召开四个班子联席会议

**本报讯** (记者 金月全 通讯员 郁达广) 12月16日,扶沟县召开四个班子联席会。县领导张颖波、崔卫国、耿党恩、姜永来、张建中、李明朗、王霄灵、赵红亮、曹来凌、任松奎、张禹等出席。

会上,与会人员集中学习了习近平总书记关于贯彻总体国家安全观的指示精神。会议要求,要充分认清坚持总体国家安全观和加强国家安全工作的重大意义,坚决贯彻总体国家安全观,切实把贯彻落实总体国家安全观与服务国家战略、疫情防控、县委及县政府各项中心工作结合起来,进一步放大格局,狠抓落实,为奋力实现扶沟高质量发展筑起更加坚实的安全屏障。

县长崔卫国传达了全市污染防治攻坚战年度冲刺暨第十次月联席会议精神,并就相关工作进行部署。他强调,要深入贯彻落实习近平生态文明思想和省、市关于重污染天气管控的指示要求,紧盯目标、坚定信心,扛牢责任、分秒必争,狠抓落实、全力冲刺,坚决打赢大气污染防治攻坚战。在重型车

辆扬尘管控方面,严厉打击无牌无证

重型车辆,严格要求重型车辆密闭化运输,规范重型车辆通行时间及路线,加大对不符合要求的重型车辆的处罚力度。

在施工工地扬尘治理方面,成立工

地扬尘治理工作专班,落实包保责任,

进行24小时不间断巡查,扬尘防

治措施不到位的工地禁止开工。职

能部门要提高政治站位,保持攻坚定力,

压实攻坚责任,凝聚攻坚合力,严格依

法监管,确保完成全年目标任务。

会议听取了农民工工资专项治理

工作进展情况汇报。会议强调,相关单

位要高度重视,敢于担责、敢于担当、

敢于碰硬,建立健全工作台账,实时掌

握欠薪企业、欠薪人数、欠薪金额,坚

决做到欠薪问题不解决不销账,限时

解决欠薪问题。要继续加大清欠工作力

度,建立长效机制,加强日常治理和

开展专项检查相结合,保障农民工工

资按时足额支付。

会议还就省委巡视集中整改公开

公示工作、安全生产专项整治行动、全

省安全生产异地督导执法检查工作和

产业工人队伍建设改革推进工作、劳

模助力脱贫攻坚工作等进行了部署。

张颖波约访群众

## 倾听“零距离”

**本报讯** (记者 金月全) 12月16日下午,扶沟县委书记张颖波在县信

访接待中心接待群众,面对面倾听群

众诉求,心贴心解决百姓难题。

当天的约访内容主要涉及拖欠农

民工资、群众租地款、商品房开

发商及物业侵犯群众利益等方面的问题。

在约访现场,张颖波认真倾听信

访群众的诉求,与问题涉及的相关职

能部门负责人现场研究,确定具体处

理方法,列出期限办理、处置、答复的

时间表,要求相关部门在规定时间

内按照政策依法办理,做到事有

## 化解“心事”

回音、件件有着落,切实保障群众合

法权益。

张颖波强调,要把主动约访与用

情接访结合起来、把解决信访问题与

规则衔接结合起来、把依法打击

侵害群众利益行为与维护社会公平正

义结合起来、把树牢为民情怀与干部

作风大转变结合起来,严格按照“三

到位一处理”要求和落实政策不欠账、解

决问题不突破、依法打击不手软、失

职追责不迁就“四不”原则,切实增强信

访工作的主动性、实效性,确保全县大

局和谐稳定。

## 铆足干劲一鼓作气确保如期完成目标任务

**本报讯** (记者 金月全 通讯员 马伟伟) 12月18日,扶沟县人居环境集

中整治、安全生产、信访稳定暨污染防治攻坚战年度冲刺工作会议召开。

县长崔卫国主持会议并讲话。

会议就污染防治攻坚、安全生产、信

访稳定和人居环境整治等工作进行

了部署,并就当前工作中存在的问题,

分析了整体形势,提出了具体要求。

会议要求,要紧盯目标,全力冲

刺。各有关部门要明确工作目标,克服

为难情绪,铆足干劲、一鼓作气,确保期

完成目标任务,以扎实的工作成效向市委、市政府和全县77万人民交上一份满意答卷。

要紧盯重点,合力攻坚。各乡镇(办)

、县直各有关部门要按照各自承担的任

务和职责,梳理出工

作落实的重要抓手。

会议强调,要对工作中的敷衍应

付、推诿扯皮现象坚决说“不”,坚决抓

典型、动真格、严问责,坚决杜绝懒政

怠政、为官不为,把强作风作为推动工

作落实的重要抓手。

县领导王霄灵、赵红亮、张禹、郭

功用、阎振华,各乡镇(办)、县直相关